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Мета виховної роботи Котівської гімназії виражається національними 

елементами у її виховній роботі, набуття молодим поколінням соціального 

досвіду, успадкування духовних надбань українського народу, досягнення 

високої культури міжнаціональних взаємин, формування в молоді особистісних 

рис громадянина української держави, розвиненої духовності, фізичної 

досконалості, моральної, художньо – естетичної, трудової, екологічної культури.  

Ростити справжнього патріота, громадянина України – це головна мета 

сучасного освітнього закладу. На реалізацію мети, школа включає тематичний 

блок заходів з патріотичного виховання, місячник військово-патріотичної роботи, 

під час проведення яких учнівський актив бере безпосередню участь і проявляє 

ініціативу. 

 

Щороку у нашій школі планується  та проводиться значна кількість заходів, 

які мають на меті виховання в учнів відчуттів і рис поведінки, що включають в 

себе любов до Батьківщини, активну працю на благо Батьківщини, підтримання 

і збільшення трудових традицій народу, дбайливе ставлення до історичних 

пам’ятників і звичаїв рідної країни, любов до рідних місць, прагнення до 

зміцнення честі і гідності Батьківщини, готовність і вміння захищати її, військову 

хоробрість, мужність і самовідданість, пошану звичаїв і культури інших країн і 

народів, прагнення до співпраці з ними. 

 

Основними формами організації виховної діяльності в школі є: 

 Бесіди, лекції, години спілкування. 

 Виставки робіт учнів, концерти художньої самодіяльності, художні 

конкурси, шкільні традиційні свята. 

 Традиційні українські свята, уроки мужності, тематичні виставки. 

 Бібліотечні дні, інтелектуальні конкурси. 

 Учнівське самоврядування. 

 Спортивні змагання,  дні здоров’я, шкільні туристичні змагання.  

 

Протягом І семестру 2023p. виховна робота проводилась за чітко 

складеним планом відповідно до місячників. 

 

 

 

 

 



      У вересні виховна робота у школі підпорядковувалась місячнику  фізичної 

культури і спорту та формування здорового способу життя. Його мета - 

пропагування здорового способу життя; проведення оздоровчо-профілактичної 

роботи серед підлітків; формування усвідомлення учнями ролі фізичної 

досконалості у гармонійному розвиткові особистості. В рамках цього місячника 

проводились такі заходи: Свято Знань,  Тиждень безпеки руху дітей "Увага! Діти 

на дорозі",виховні години до  Дня Миру,  Протягом даного місяця відбулась 

виставка квітів та осінніх композицій, районні туристичні змагання, де отримали 

учні отримали призові місця. 

Серед пріоритетних напрямів виховної роботи в школі – військово-

патріотичне виховання. У жовтні виховна робота підпорядковувалась місячнику 

патріотичного виховання. Метою місячника було  сформування в учнів 

національної свідомості, патріотичного і громадянського виховання та людської 

гідності. Учні гімназії  взяли участь  всеукраїнського конкурсу «Сурми звитяги», 

відбулись виховні години до Дня Захисників України, День Хліба, уроки доброти 

“ Гуманне ставлення до тварин”, Олімпійські уроки,  захід до Дня працівників 

освіти, безкоштовні поїздки для активного і цікавого дозвілля. 

У листопаді виховна робота орієнтувалась на місячник правових знань і 

правової пропаганди.  Ціллю місячника є  формування правової культури, що 

передбачає прищеплення учням поваги до прав і свобод людини і забезпечення 

знання й виконання ними Законів України.  

Формування правових знань учнів школи здійснювались в основному на 

уроках основ правознавства  та при індивідуальній роботі з учнями класними 

керівниками. Питання профілактики правопорушень постійно обговорювались 

під час проведення годин спілкування.  

Змістовні виховні години  проводились до дня української мови і 

писемності, також    оформлювались книжкові виставки "Вивчаємо свої права та 

обов'язки", конкурси малюнків «Права дитини в малюнках». Були проведені акції 

та виховні години «Незабудки пам’яті»,  присвячена вшануванню пам’яті жертв 

голодомору та політичних репресій. Відзначення День Толерантності, акція: “ 16 

днів без насильства”, тиждень дорожнього руху, учні взяли участь у 

Всеукраїнських олімпіадах з багатьох предметах, де отримали призові місця. 

Відбувся захід до Дня Гідності і Свободи і Андріївських вечорниць. 

Виховна робота протягом грудня  підпорядковувалась місячнику 

морально-правового та громадянського виховання, метою якого було 

виховування у школярів справжнього патріота та громадянина, збереження і 

розвитку національних традицій, плекання інтелектуально розвиненої, 

духовнобагатої, цілісної особистості; формування в учнів  історичної пам'яті, 

національного характеру, світогляду, гуманістичних ідей. в діяльності школи, а 

також до управління справами колективу. Робота учнів у спілках учнівського 

самоврядування сприяє вихованню почуття господаря школи, класу, вмінню 

співпрацювати на принципах рівності, гласності, демократизму. 

 

Висновки: 

 



    В організації позакласної діяльності учнів важливу роль відіграє діяльність 

гуртків, які охоплюють більшу частину школярів. У школі діють такі гуртки: 

вокальний «Веселі котики», «Декоративно-ужиткове мистецтво» , «Козацько-

лицарський гарт», “ 

      Учні  нашої школи  також беруть активну   участь у  багатьох  районних  

конкурсах таких як:   

- “Туристичні змагання”,  

- “Сурми  звитяги”, 

-Виставка-“ Осінні композиції”, 

- Новорічно-різдвяна виставка-конкурс: "Новорічна композиція" 

 

Виховна робота в школі на постійному контролі адміністрації школи. 

Кожного року на засіданні педради в серпні слухається питання виховної роботи 

за рік.  

Видаються накази по школі з питань виховної роботи.  

У виховній роботі школи є невирішені проблеми. Серед найважливіших – 

проблема вихованості, загальної культури, пасивність учнів та більшості батьків. 

                             Для удосконалення профілактичної роботи щодо 

запобігання дитячого травматизму серед вихованців класними 

керівниками проводиться комплекс бесід: 

- з дорожнього руху; 

-з протипожежної безпеки; 

- запобігання отруєнь; 

- з безпеки при користуванні газом; 

- з безпеки з вибухонебезпечними предметами; 

 

Проходили такі предметні тижні: 

-Місячник бібліотеки, 

-Музичне мистецтво, 

-Англійська мова, 

-Початкові класи, 

-Укр. Мова та література, 

-Основи здоров’я, 

-Правознавство 

 

 

 

 

Основні  завдання   виховної  роботи  



 

    проводиться  відповідно  до  нормативно-правових   документів  з  питань  

навчання  та  виховання,  з  урахуванням  завдань,  що  стоять  перед  сучасною  

Новою Школою  на  вирішення  проблеми: 

    «Виховання національно свідомого громадянина та  всіх учнів на рівних умовах 

в доброзичливій атмосфері творчого навчання, формування високоосітченої, 

всебічно розвиненої, індивідуально неповторної та толерантної особистості, 

здатної незалежно мислити та діяти згідно з принципами добра та 

справедливості»  

               Велика  увага  буде  приділена    впровадженню Концепції національно-

патріотичного  виховання, учнівському  самоврядуванню  в  школі  і ,  зокрема,  

його  органу  - учнівській раді,  від   активізації  діяльності   якого  залежить  те,  

як   його   учасники  ітимуть  в  доросле  життя : впевнено,  самостійно,  здатними  

допомагати  іншим,  брати  на  себе  відповідальність  і  сміливість  вирішувати  

чи  невпевненими  в  собі,  бездіяльними  особистостями. 

                Буде   активніше  залучатися   батьківська   громадськість   до  діяльності  

школи,  прагнемо  розширити   модель відносин  “батьки-школа” у  модель так  

званого  трикутника  “  батько  -  дитина  -  вчитель”.  

 

                     Основними  завданнями  виховної роботи   школи  стануть: 

 формування  особистості  патріота  України,  який  усвідомлює  свою  

належність  до  сучасної  європейської  цивілізації,  підготовлений  до  життя  

і  чітко  орієнтується  в  сучасних  реаліях; 

 виховання  особистості  демократичного  світогляду  й  культури,  яка  не  

порушує  прав  та  свобод,  з  повагою  ставиться  до  традицій,  культури  

народів  світу; 

 забезпечення  умов  для  самореалізації  особистості,  відповідно  до її  

здібностей,  суспільних  та  власних  інтересів; 

 формування  в  учнів  національної  свідомості,  людської  гідності; 

 виховання  в  учнів  свідомого  ставлення  до  свого  здоров’я  та  здоров’я  

інших  громадян,  формування  гігієнічних  навичок  і  засад  здорового  

способу  життя,  збереження  і  зміцнення  фізичного  та  психічного   здоров’я; 

 розвиток  у  дітей  творчих  здібностей,  підтримка  обдарованих  школярів. 
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